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REQUERIMENTO Nº. 766

SESSÃO ORDINÁRIA DE  11/12/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Tenho reservado, ao longo desses meus quase três anos de 
mandato, destacada atenção para o bairro Vila Real de Barra Bonita, popular e 
carinhosamente conhecido como “Bairro da Mina”, tendo apresentado muitos 
requerimentos e pedidos para variados temas e necessidades, participando de 
reuniões com secretários municipais e com o próprio prefeito Pardini, com a 
comunidade e líderes locais, com a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) 
etc.

Temos consciência sobre a grande demanda de serviços e 
necessidades que todos os bairros e localidades de nossa cidade têm, 
envolvendo todos os segmentos e secretarias, com a condicionante de que os 
recursos são finitos, ou seja, que as receitas são limitadas e que as despesas a 
serem realizadas são determinadas pela quantidade dos recursos arrecadados 
no decorrer do ano.

Tivemos êxito em alguns dos nossos pedidos, com destaque para a 
reforma e construção do portal de entrada (que está em fase final de 
conclusão), rampa de acesso aos barcos, melhorias diversas realizadas na 
praça central (reforma e troca dos bancos, melhoria da iluminação da praça, 
manutenção do bebedouro de água, pintura da quadra de esportes e repintura 
nos equipamentos do parquinho infantil), além de melhor limpeza geral das 
ruas do bairro.  Aproveitamos para agradecer mais uma os secretários e toda 
equipe envolvida na realização dessas melhorias.

Não obstante, em algumas reuniões com Secretários Municipais e 
Técnicos da Prefeitura, vez ou outra com a presença do próprio prefeito, 
quando apresentamos as muitas demandas e necessidades do bairro da Mina, 
tivemos como devolutiva do poder executivo o compromisso de que realizariam 
as ações apresentadas a seguir (que até agora não aconteceram):

- Levantamento e capinação dos terrenos vazios do bairro, que 
podem causar problemas diversos, como proliferação de dengue, presença de 
escorpiões e outros animais peçonhentos.

- Implantação de Pontos de Entregas Voluntários (PEV´s).

- Colocação de piso de grama sintético no campinho de areia, bem 
como a implantação de iluminação para utilização noturna do espaço, além da 
pintura das traves e construção de alambrado lateral.

- Câmaras de Segurança na entrada do bairro, equipamento 
importante para a segurança dos moradores e rancheiros, encorpando a 
muralha de segurança digital da cidade (essa é uma grande expectativa dos 
frequentadores e moradores da Mina, tida como urgente por todos, que sempre 
fazem comparação com o Rio Bonito, que possui câmeras de segurança do 
munícipio).
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- Manutenção e melhoria na bica de água do bairro, local muito 
frequentado e que precisa de benfeitorias.

Os moradores e frequentadores da Mina merecem todas essas 
benfeitorias, estão sempre comparando as melhorias que são conseguidas em 
outros pontos e bairros do nosso balneário, por isso peço mais uma vez a 
realização de todos os esforços possíveis para que essas ações e benfeitorias 
sejam aplicadas urgentemente.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da 
Lei Orgânica do Município, que determine às Secretarias Municipais 
competentes a realização das reformas e melhorias solicitadas neste 
documento, que já foram solicitadas em outros momentos, colocação de piso 
de grama sintético no campinho de areia, instalação de câmeras de segurança, 
ações ambientais diversas e benfeitorias na bica de água, à luz das 
justificativas e motivos aqui apresentados e explicados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de dezembro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
  REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de dezembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=0N80FCK108EMKPF6, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 0N80-FCK1-08EM-KPF6
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